

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

от

15 МАЯ 1959

г. Ленинград

Газета №

## НА ГАСТРОЛИ В ПОЛЬШУ

Вчера большая группа артистов Академического театра драмы имени А. С. Пушкина выехала в Варшаву, где 19 мая «Оптимистической трагедией» Вс. Вишневского начнутся гастроли одного из старейших театральных коллективов страны. Спектакли будут проходить на сцене Польского государственного драматического театра. Зрители польской столицы увидят также инсценировку по роману Ф. Достоевского «Игрок».

После Варшавы ленинградские артисты побывают во Вроцлаве, Гданьске и других городах. Всего намечено дать 20 спектаклей.

Как сообщил директор и художественный руководитель театра народ-

ный артист СССР Л. Вивьен, в поездке вместе с режиссурой, художниками и артистами участвуют 70 человек. Театр посещает Польшу вторично. В первый раз он был там в 1951 году, когда показал постановки: «Незабываемый 1919-й», «Голос Америки», «Горячее сердце», «Живой труп» и «Двенадцатая ночь».

Во время пребывания в братской республике состоятся встречи артистов театра с рабочей общественностью, моряками, деятелями искусств Польши, для которых будет организовано несколько концертов. Театр везет с собой выставку «Спектакли Н. В. Гоголя на Александринской сцене».